



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту ранения девочки охотником

Вечером 22 августа 2016 года в Ютазинском районе республики 57-летний охотник ранил 15-летнюю девочку. По данному факту в Азнакаевском МРСО СУ СК России по Республике Татарстан проведена доследственная проверка по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия девочка лежала на горе, в 500 метрах от деревни Урал, где была хорошая связь, и пользовалась сетью Интернет. В это время бродивший в двухстах метрах от нее охотник из города Октябрьский (Республика Башкортостан), вооруженный карабином «Вепрь», увидел в траве рыжие волосы девочки и, перепутав с сусликом, произвел выстрел, после чего уехал домой. Раненная девочка пошла в направлении деревни, где ее подобрал местный житель и на автомобиле увез к фельдшеру, который оказал первую медицинскую помощь. В результате выстрела девочке были причинены телесные повреждения в виде сквозного огнестрельного ранения мягких тканей левого плеча и левой лопаточной области.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что мужчина не имел лицензии на отстрел сусликов и не мог вести охоту близ населенного пункта.

Причастность к совершению преступления мужчина признал частично, пояснив, что не знал, что перед ним ребенок.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1065410>